SU

N\

'4 3\
S e
‘O‘V% @
il // =
’S‘mxi_&
| 7

G 4

JISEI B |

Products Contents B=A-1=F:x

'SUA J1S# 1% B B 48 8 S 5L | 216~040
'suc J | S35 1% [B BY € 8 55 51 | 920~ 40

|SUD J I S3R#% B BY € & 3 W] A AL | 220~040

|SUK J | S35 1% [B B! 22 3 {F &) K &1 | 020~ 40

|SUBK JISHIE A REL| £20~040

REL N 1E(mm) 16. 20. 25. 32. 40

ke BB R (FREEM | 1SO-VG32)
T 1€ B /1 (kgficm?) 0.5~9.9

TERECC) 0~+60

& E1E E (mm/s) 50~750

IR & ) 3R

NAEmm) | BEmm) | EBEE | SEERC) IR (koffem)

3 4 5 6 7 8

16 5 # 2.01 6 8 10 12 14 16
hI 1.81 5.4 7.2 9 10.9 12.7 14.5

20 16 i3 3.14 9.4 12.6 15.7 18.8 22 25.1
hI 2.35 7 9.4 11.7 14.1 16.4 18.8

25 12 # 5.0 15 20 25 30 35 40
fI 4.1 12.3 | 16.4 20.5 | 24.6 28.7 | 32.8

32 12 # 8.0 24 32 40 48 56 64
fiI 6.9 20.7 | 27.6 345 | 414 | 483 | 55.2

40 16 # 12.56 37.7 | 50.2 62.8 | 75.4 87.9 | 100.5
fI 10.5 31.5 42 52.5 63 73.5 84

205




JFC SU JISE B E T

RELTESE

e B | =] | = | 16 | 20 | 25 | 32 | 40
WEISA SU-A =] | su-AG | SUAJ|SUAH|® | ® | e e | @
S HhR A suc | F—J— |SucG |SUCI|SUCH| o o | o o @
sﬁfﬁgggg SU-D — SUDG | SUDJ|SUDH| @ |® | @ | ® | @
=i EENREL SU-K SUKG | SUKJ |[SUKH | ®@ | ®@ | @ | @ | @
= iH R SU-L - — — — |- |- e | @
FEBRE SU-BK ‘BED BK-G BK-J | BK-H — | e | o | o | @

WRHEMEE | SUR | ee=| FEA0ER B R ~F 3 R 84 T 2 88 R 51 SALP. 507

o EESR

BfI:g(AR)

I 7E (mm) 16 | 20 | 25 | 32 | 40
FA ° °
Fa O | [ 1|78 | 76 | 97 | 130

LB 16 60 65 72 99

CABK ﬁ\ ﬁj — | 60 | 60 | 100 | 100
Y 5 E} 21 | 35 | 64 | 64 | 132

Bie 4 B2 3 i 452 BR

B4 R~ E

o Y?;e;ﬁ( F@20~340)

CTS:%‘
sl
w s A N
1 j . N 1& A B (o3 D E F G H KK
} o oA | 20 8 16 8 30 [ 14 | 10 | 15 | 40 |[M8x1.25
1 o - 25.32 10 19 [ 10 | 40 | 16 | 12 | 20 | 52 |M10x1.25
o o 40 10 25 |14 | 45 | 22 | 15 | 25 | 57 [M12x1.25
I I LA
I K& AT
oE '
W?‘T‘ na%}ﬁ. D L
o PIN % (i f220~240) Il AL PE
Q
| 25.32 10 28.5
‘ 40 10 35
L

206



JFC SU JISE B g T

N R 48 1S B 23E 4 %
e N1X:016

k Ci \Ci\qiq§<<fi
N
| m
| - gy
TN N7
oo BHEE #HE | % FHEE #HE
@ A 1 (® EEEHE 1
@ B 1 ® EEHE 2
©) AR 1 @) B EREA 1
@) B 1 @) HEEEA 1
® EEE 1 12 BEFHRA 1
® MEHE 1 &) Z1ig 1
@ BEWEORNE 1 @ &g 1

e N{X:020 025 P32 ~ P40

L PRrr g

Lzl 7o

——
v AM

Rk EHEE HE | 2% EUHLE HE | 2% EHEE HE
© IS 1 @ EREEES 1 &) B 5% 4208 1
@ B 1 ® EERHE 1 14 A 1
® A= 1 ©) FEEHE 1 B ESEg 1
@ BIEE 1 @) & 2T EEBR 1 19 CEUINER w
® BiEE 1 @) RERA 2 @ EEIRIE 1
® THER 1 ® PU%L K 1

207



JFC SU JISE BT

BfI:g(A%)

HI1E 16 20 25 32 40
CABY 1TF2ST-08% 66 | 145 | 194 | 325 | 530
ITREEMm25mMmEFEInES 4 10 16 | 19 | 22
B =]
EHESER -
Bi:g(Am)
I 1% 16 20 25 32 40
S E | 5 | E | B8 | E |8 | E B E | B
E I AU L AL . A O A O A ()
TR RE G | B G K S | B8 |8 | S B
ATEA *  (377(36.6|60.2|61.1|63.4|66.6|80.5|80.4 |162.1/161.1
a8y
®’EH sz |17:9] 17 |34.5|33.6 |44.1|40.6|78.9|71.8 |151.7137.8
TEEM 21 |30.8 |13.6 [18.6 | 21.7[29.3 |28.6 | 43.1|57.9 | 88.5

Hi 25 #H

THEE | N
HiE
B &
B H %
WEHBR
#0538
#5218
BEHE
LR
AER
LU

=

]

o
cu
s

©@ReERPBEIN

[EEU U O U I U DS U G RN

e

# AH

THh2™ £
‘E
BEHE
BEZER
REET IR A
AR AKORIR

AH

ZHaHE
RIABTET 3R
=
EEHE
B A
HEMBIR

)—a.\ts

-
cu
5|
3
il

@RI s

R U RO BN N

-
i

ay
S
s
il

Al Al al Al

PR

208



JFC

SUA JIS#R & [B] E! 1§ &)) e i1

SU JISE & | il

o JISH& B ¥ S I

¢ ISR AFHE R
o EERFREFHTREGFMERILEE
3O 4dF Y = 10
RmEEITIE
SELATE (mm) IZEHELTEZ (mm)
16 5+70+15+3045+ 6075100
20 ~ 25 255075100~ 125~ 150 ~ 200
32+ 40
AN £
SUA | H  SD H 25 H100ST s i H  Txn
RELRY | |milfEdE || ZEER RES 1772 BEAX || EAEEE || BhiniEEE || BIHERES
2[4 ||SD: 16:16mm || =& || Z2E . HiteR K| | CABK:AZ| | Y:YHEEEMISH | 3 4% : JFSO1
JIS & smmm) %‘fﬂzo 4o || 20:20mm ?3 R GRAER) | ERHE | FIJFS03
18:20~ 4 g 3%
R G: BiEs ( ) |[25:25mm ;?E B: &A1& B (Ro10.016)| | T21&HAR, 12t
*g CV—AI 3232mm I:||:|{| %ﬁ?&ﬁi lzai‘gz* (7£ ﬁ'
B[ e || PTEEE ' £ || RETHE e P:PNP, {4,
& Bt (BRAFE:16) 17 HEE KGT:i28) | |jmeeEosy
&f S E= H- 2wt 53]
—_ & CV-B: RNEE )
Ko EsTE | |gayE, HiEE RS, 'iLNipN’Sﬂ%tHﬁ'
ﬁ:[ fn%g 0°C PTE.‘T«‘ F'ﬁ ES Fﬁﬁﬂ,— *ﬁﬁmﬁ%z*
~s00C ||t A WENTTH e
2 THEEHE ERELE KGTp.g2s ||N ==
TERE T | @32~ 340 PHS P.826
i 10 R =;A=T“ﬁc=a=ﬁ
~+120°C G4 I at:al BB aC 3t
FB:1% &/ 5 ’%ﬁ‘ﬁ“Txnéﬂﬁf
: RN REL R
L B8 Ly
— TH R (SR 28
CB:# 18
JFSO1 J
.u—'sosaj//
A=Em rEes THEsETEE

209



JFC SU JISE BT
5NER R ~t [l

® CV-AIEHR (PTHEKEHR) (HE016)

A+1TTE
28 C+{T12
AY
20 8 19 M5X0.8
I 15 6 125
\
i J | 1= =
% i 4| x % ; g fé
) E
oMM
Q
/—- —
® CV-B(PTHEHHE ) ( NED16)
13
M5X0.8
6.5
\ mge\ B Eem RipER
A | J K L U |U | U, [ MM|AX |AY | Q
bl R A cC | A c
m o 16 79.5(51.5(89.5(61.5| 8 | 4 | M5x0.8 |M10x1.0(18.5(18.5/18.5/ 5 [15.8| 14 | 4
2
U &

O L B-AHE I EE ( NI D16 )

A+ 1772
AY 28 C+ 178

AJ
20 19 M5x0.8 8
125

o

AX
(an))
\S
AT
AH
K
(:‘[ Il) o |
a1 ‘

MM

AE AD|_AG
AB AC+{T#2
\ AA+TER
\%&
<
477C ) —f 5
R sge\ BN | jmem 15341
® | B-B ( W1I®16) £ | J K L Q| U |U |U, MM
i A Cc A Cc
13 16 79.5|51.5(89.5|61.5| 8 4 | M5x0.8 |M10x1.0| 4 [18.5(18.5/18.5| 5
M5X0.8
6.5
\ s \E gHR R
T AD|AE | AF |AG|AH | AJ | AP | AT | AX | AY
mig AA | AB| AC | AA | AB | AC
I 16 66.5| 19 |60.5/76.5| 19 |70.5| 6 | 42(29.2| 9 | 14 | 10 |5.2|2.3[15.5 14
Q

210



JFC SU JISE BT
5NER R T [l

® FA-AREHE ( HED16)

BE A+THE
BF 28 CHT#&
AY 20 8 19 8.5
| M5X0.8 "
15 Q 12.5
J als T ‘ T -
S W) e IA:: > Sl
< ) 1 @| o mE S S | —
P S IME
GMV A E |
L
BB BT
® FA-B ( ¥ J16)
- 'f:l:
M5X0.8 3 e\ ER|  men REER
o 6.5 I J K L U|U |U [MM|AX | AY | Q
\\y“ HiE Alc|A cC
nE 16 79.5|51.5| 89.5| 61.5| 8 | 4 | M5x0.8 | M10x1.0(18.5/18.5/18.5| 5 [15.8| 14 | 4
N
T 3 g\ B
BB | BC | BE | BF | BP | BT
g
16 25.7| 20 42 |129.2| 5.2 | 2.3
35 | 1K
® CBE |8 ( N1¥J16)
A+1T72
28 C+1THE R
20 8 19 M5x0.8 85| s
| 15 6 125 Q
: - a ]
= = s Sl = RS )
CO : \ | [/
MM o o
. o
N B

16 [104|56 | 94 |74 [114] 66 (104 (84 | 8 | 4 | M5x0.8 | M10x1.0 |5.1:0. 05| 6.5 2|20 [10(18.5/18.5| 5

211



JFC SU JISE BT
5MER R ~t [l

® CAIZHRI (R{ED20~040)

B C+1T#% D

8 | 2-Rc1/8"

L
K
il
5&% T -
]
|

16

XC+{T72
A+1TTE
Mg ER 2R EL(SUA-G) BB EERF(SUA-H) i =4/ B8 gt S BL(SUA-J)
mM@ﬁﬁ ﬁ[ﬂ*f:‘w S 5
iy §ARE L i
EEMEXAA STEERNEFAHEME .
I#q J_%E-‘k Hﬂﬁﬁ I/ AB A Wﬁ%ﬂ;ﬂ}ﬁ $120°C
51 S SR B BB RE 2% (1)N: % (2)V: W
W;F%ABCDEFH K L PlQ|R|s| u | mm|sw/ w|xc|AR|AY
20 | 136 |39 | 76 | 21 | 23 | 16 | 15 |M8x1.25 |M20x15|8 |12 | 19| 12| 28 | 10 | 8 | 24 |112| 6 | 24
25 | 141 44 | 76 | 21| 26 | 18 | 18 [M10x1.25| M22x1.5| 8 | 12 | 19 | 12 | 31 | 12 | 10| 26 |114| 7 | 26
32 | 154 | 51| 76 | 27 | 31| 20 | 23 [M10x1.25|M27x2 |10 | 20 | 25| 15| 37 | 12 | 10 | 28 | 119] 8 | 32
40 [ 156 | 53 | 76 | 27 | 31 | 22 | 23 [M12x1.25| M33x2 |10 | 20 | 25 | 15 | 46 | 16 | 14 | 30 [121] 8 | 38

212



JFC

® FA(FB)AI (£ ) =83 (MHN1EQg20~040)

SU JISE & | il

® J20.0325 ® 032 . 340
70 BE
55 2.36.8 BF 4-0BP
AY AY
( | 1/
e ¥
1 | AOX|O
mi<C (M
A
\-_$— \IJJ
AT
B C+{T#2 D
E F 16 16
H AR |8 2-PT 1/8 8
Jr ______ _ S | | L) | D
)
/
K /@MM w 45 L
W;E%ﬁ A B|C|D|E|F|H K L R|U|MM|{ W | AR | AX |AY |BC |BD | BE | BF | BP
20 |136 (39|76 |21 |23 |16 |15 [M8x1.25 [M20x1.5/19 |28 |10 | 8 | 6 |27.7|24| - | - | - | - | -
25 |141 |44 |76 | 21 | 26 | 18 | 18 [M10x1.25|M22x1.5( 19 | 31 | 12 | 10 7 30 | 26 | - - - - -
32 |154 |51 |76 | 27 |31 |20 |23 [M10x1.25|M27x2 | 25| 37 |12 | 10 8 37 |32|45|20(80|60(6.8
40 |156 | 53 |76 | 27 | 31 | 22 | 23 |M12x1.25|M33x2 | 25 | 46 | 16 | 14 8 44 | 38 | 50 | 30 {100 80 | 9

213



JFC

o | BEHEAIEEER! (R1E 320~340)

SU JISE & | il

A+1THE

B C+T#e ., D
E _F 16 16 ‘
H AR | 8 2-PT1/8 3 L
T\ 0| 1k
>
x — N | | di
y z o
d |<—( W
TIT } T ﬂL T u | T
} AF X 10 20 20 |10
AE \ ' AC+{T#2
4-OAP AA+1THE
Vq{j%A B(C/ D E|F|H K L MM| W |AA| AC | AE |AF|AH|AJ|AP|AT|AR| AX | AY | U
20 |136(39|76|21|23|16|15|M8x1.25 | M20x1.5|10| 8 |136/116| 55 |40 |25[15.56.8(3.2| 6 |27.7| 24 | 28
25 | 141|44|76|21(26|18|18 [M10x1.25| M22x1.5 |12 |10 |136/116| 55 |40|30(17 [6.8(3.2| 7 | 30 | 26 | 31
32 | 154 (51|76|27|31]20|23 |M10x1.25 M27x2 |12|10|136/116| 55 |40|35R0 |6.8(3.2| 8 | 37 | 32 | 37
40 [156|53|76|27|31|22|23 |M12x1.25| M33x2 |16 |14 |136|116| 75 | 55|40 23.59 |4 8| 44 | 38 | 46
.
® CABK#EZR ( A€ Q320~040)
CAvFiE
A+1TH8
XC+1T#2
CHTRE D
Hl w ca
=l
S =N
O - T j=n
/s s
oMm/ Tl ©
E | F _ _ |
° CFl CG 2-@CP
CE ===
cp
¥ aB|c|D|E|F|H| K L |a|s|u|mmsw| w cA|xc|cc|cp|cE|cF|cG
20 (136 (39|76|21|23(16 |15 | M8x1.25 | M20x1.5|12 |12 |28 |10 | 8 | 24 {164 |112| 37 | 59 | 22 | 15 | 30
25 |141 |44|76|21(26(18 (18 | M10x1.25| M22x1.5 |12 (12 |31 (12 |10 | 26 |169|114| 37 | 59 | 22 | 15 | 30
32 (154 |151(76|27|31|20|23|M10x1.25| M27x2 |20|15|37 (12|10 | 28 |192|119| 50 | 75| 25 |15 |40
40 [156 |53 |76|27|31|22|23 | M12x1.25| M33x2 |20|15|46|16 |14 | 30 (194|121 |50 | 75| 25 | 15 |40
%! cH |cP [calcT
20 30 | 6.8(18.4| 3.2
25 30 | 6.8|18.4]| 3.2
32 40 9 |28 | 4
40 40 | 9 |28 | 4

214



JFC SU JISE B EiT

SUC JIS#3 1% (B BY €€ & 57 &1

o JIS % [B 2 S I

® & 3 A 582 T
s HERFRTFHETRETMERILEE

Pk i E] BB R R

SUC n SD Hn 25 1 100ST = — Txn
RELRT || mELFERE | REERX AR 1772 EEH FhumIEaE AR TS
IS g?aﬁii SD:ARER  |120:20mm ;ﬁ 7R BITAELE | | V.Y SESERISY | | S JFSO1
fm (R AE HERAY : Z FE1E (KEAERY)
73N PATER 25:2omm || % ] PHS:#MR | | T, s
+% G:RiEX || FB&ZHME |32:32mm ;E B:&RAiE EE || B2k
= R Bl G 1) . ES ES = -
H: MG EEE LB:E [ BIEE! || 40:40mm EHEE KGT:% & P.PNP3f&t4e
B REFAE || ER | | peteak
g ||V HIRVE B R | meRok
= il BiEE 3. R <
8| TV EERIRIR | N NP3,
b reTe HETRE | |FASHRE || aee,y
il RRE0C 5 EE 88D 7T ¢
~+60°C KGT P.825 n:#s
2. s E A PHS P.826 i _
LiERE S BRALE R RO
A[E-10°C P JREBTxnEE R
e 732~04 0 - 3% OR R AUk
BIERE R -
7 B R 1 R 8

JFSO1 y/
Az=Em srEes THEBEETES “

215



JFC SU JISE B! |

) &8 R ~F
® MIZ : 320~B40

ZIERIL . SD
A+1T78
F 8i 2-RC1/8" i8 F
L'-""%"T' Lr-i‘"'ﬂ- OMM
ik _ Ll
AN | IR | S| . e
Al Al
W 16 16 WF+{772 H
B CHiFEE BT
% A |B|c|E| F|H K L U | MM|sSw| w | AR | AY
s
20 | 108 | 39 | 76 | 23 | 16 | 15 | M8x1.25 M20x15 | 28 | 10 | 8 | 24 | 6 | 24
25 | 112 | 44 | 76 | 26 | 18 | 18 | M10x1.25 M22x15 | 31 | 12 | 10 | 26 | 7 | 26
32 | 116 | 51 | 76 | 31 | 20 | 23 | M10x1.25 M27x2.0 | 37 | 12 | 10 | 28 | 8 | 32
40 | 120 | 53 | 76 | 31 | 22 | 23 | M12x1.25 M33x2.0 | 46 | 16 | 14 | 30 | 8 | 38

A FHTEGINGRTE  BKBSUAEERI P210~P.214

216



JFC

SUD JIS#R 1% B B! £ & 5 £ 0]

SU JISE B! | il

o JISIRIEE 2 Rl

,_

o & A 5 8 F R
o HERAEHETREEMERILERE
o = —_—
Pk mET BB R~
SUD | 1 SD | 25 [{100ST | Txn
RELRT || RELFERR || REFEX || AT || 17 EEAN #hiniESE | (| PIERTTAZ || REIE(ERkER
JIS || Za . SDAR%EM || 20:20mm B || ZEEBEA | V.Y R Efﬁfg % 1 JFSO1
 REIE) || Farssm® || 25:25 5| |EEaEER) 1742 <
A Lk L LU - PHS: IR || sah2 | | Tomuss, s
1f§ G:REX || FBZERE | |32:32mm %E B EREE HE || f@.25mm| | E2%
H:MHEE LB:#fi i B EERY || 40:40mm = EAREE KGT:% & A&50mm P-PNP3 &S
= . — L e =5 . 3 [PRLLAK,
g || WA R %Z_”z;;f EH SR 2K
Bl i -
Mol HEFER | [ e N NPN3HLR,
ﬁu - 4 1E= Flﬁ 3 Fﬁﬁm,_ Eiﬁﬁ?ﬁZﬁK
iﬁ 1. EE S Ioﬂf ﬁ R 1E iﬁ EjJ T R A)
aJ figg A KGT P.825 n:HE
5| pumss o e & AEACER
* TiEo10C 232~040  BAETxnE 5
il ~+120°C %ﬁmﬁﬁgﬁaﬂﬂ B
7 I i 0 28
JFSOT y?/
Az=pm wrEes THBETEE Y

217




JFC SU JISE B! |

) &8 R ~F
® MiZ : 320~340

A+{T7E 171 _3 D+AHATE_ M
E E 8| 2-Rc1/8" 8. F
oMM P4 - oMM
— TIT T a
l AT e
B ) - HHE=—1— Iz
d e
H WF 16 16
B C+{T#
mg%ﬁ A B| C|D|E|F|H K L U MM| W | WF| AR | AY M N
20 [ 108 | 39 | 76 | 18 | 23 | 16 | 15 | M8x1.25 | M20x1.5 | 28 | 10 | 8 | 24 6 24 8 22
25 | 112 | 44 | 76 | 18 | 26 | 18 | 18 |M10x1.25| M22x1.5 | 31 | 12 | 10 | 26 7 26 10 | 22
32 | M6 [ 51 | 76 | 18 | 31 | 20 | 23 | M10x1.25| M27x2.0 | 37 | 12 | 10 | 28 8 32 10 | 28
40 | 120 | 83 | 76 | 18 | 31 | 22 | 23 |M12x1.25| M33x2.0 | 46 | 16 | 14 | 30 | 8 38 12 | 32

A GEETCEGNSRTIE - BREBSUABBRIPL.210~P.214

218



JFC SU JISE B EiT

SUK JISHISEBI & = m{EEN m &L

o FlA=ilmBER, EERLIED
1 BE$0 13 2 18 E 18 3 B9 Th e

® JEFL = i S iR A AR B E B

Pk mmE] BB 3R R

SUK — H SD n 25 1 100ST n H Txn
RELRF RELERE || RERK AT 1112 i im %R TARaE TR
JIS SE e || some 20:20mm p viy eEpigy || A JFSOT
% AR AT FA B R 25:25mm $¥ T:21%H 4R,
—— AER st X
1% G: B 32:32mm 7 PHSRMRIZE || BEZRE2K
Hptpr e | |PEEERRE | omm & P:PNP3fEIHLR,
} : ST Eh T EHEER2K
7 J omitE/m | |BHARIEL KOTHFRER
= B . N:NPN3fRH 4,
i PR CBE (1% R RE | mesRok
1E 7E: E2ERE -
&) 1LEBI #HEH T ¢ n#E
g mEO0C KGT P.825 . ETEAEGEEE
fa ) ~+60°C PHS P.826 , iﬁﬁTanEf?L%
41 2. WAE  FOR AT A
TIERE BERT
Tig-10c 7 B o 18 28
~+1 N
JFSO01 y;/

A=Em sriEes THEBETES

219



JFC

SUL JISFE BB = hig M 5

o HEMIEBIREERMER, ERIEIR

SU JISE & | il

L1 By = D
a = —_—
Pk ima] IR
SUL = SD — 32 — 100ST — 1
| | | |
RELRT TR S 1772 HE
\ l l l l
JIS SD:AZXE R 32:32mm ﬂg B %
%ﬁ. . 40:40mm =
FABIERE #
} 17
LB : i =1 fa e Y 2
7
ze
7
i
’
=]
S &R R~ B
8 2-RC1/8 8
AY ]
/| T #‘u n‘% =
T T
e i
M —x 1Y
1 (D *
%1 |
N
| AR |
B F C+17#8
A+TH2
] A L B c F u AR AY
32 106 M27X2.0 8 76 31 37 8 37
40 110 M33X2.0 10 76 31 46 8 44

A G ETERANSRSE

220

FERBSUARERIL P.210~P.214




JFC SU JISE B E T

SUBK JIS#]#8 7558 BY S| ifL

°
fatid
il
H}
55

BT REE

8 58 = I I o)
HFERRREREZRETMERIIEE
BEEHART|NETHEE R

pAEHE D

SUBK H - SE +H 25 H100ST = — Txn
RERY | | REER | | 2EEX || AR 752 || #EAR Hhumi%ER EAERE Ve
22 Z#E | SE:EEM | |20:20mm ZER:AIE Y. Y BEEERSY | | & JFS01
JIS | | g ummme | |(BxAR B ||zree
8 e | [BOEE) |\ 2525mm)|L | [GRRR) | | PHS R | | T2,
1SR ermm | [s20mm| | & preg—" L
75 | |HmmEE || @R 72 KT R | I NPafd:
SibTF45) | |40:40mm e ama | | PN,
g (BRSE) T R, | [ERgR2K
e == 2 B8 = IR
?l_':J J -I'gi/ﬁﬁ ig;;fﬁj?ii N:NPN3f i,
%_*L T " KGT P.825 REGR2K
1 ; iE’.%?I{’E PHS P.826 nE e
;‘ﬂﬁg:g e
~*60 R BTxNEEHR
2. ﬂ:’lﬂzjfétgﬁ RN AL R
Thmis REFERLD
e RS

JFSO1
(J

A=Em sriEes THBEETES

221



JFC SU JISE BT
5MER R~ [

® SEE! (EHMZHR)

2-AP

€§ GMM | ‘/[ |||
: I
f@n I N2
N a4 ¥t ||| S|
) <
N\ L] R
AD|AN| 8] - ‘ o
AB AGH+ 1712 E G | — C+ 1712
AE AA+ 1772 1
&
MM K C E G H | J M R S U W | AA
RiE
20 10 | M8X1.25 60 | 23 | 28 15 | 13 | 6.5 | 17 16 5 28 8 111
25 12 | M10X1.25 | 60 | 26 | 30 18 | 17 6 19 16 5) 31 10 | 116
32 12 | M10X1.25 | 60 | 31 36 | 23 | 17 6 22 16 6 37 | 10 | 127
40 16 | M12X1.25 | 60 | 31 44 | 23 | 19 7 22 16 6 46 | 14 | 135
e
AB | AD | AE | AF | AG | AH | Al | AN AP
RiE
20 34 | 11 | 38| 22| 77| 28| 14 | o | 96.6i#F, F11IEXRT
25 38 | 12 | 42 | 26 | 78 | 30 | 15 | 10 | @6.6HEFL, B11IHEXKT
32 45 | 14 | 54 | 34 | 82 | 36 | 18 14 | Q9EFL, D145EAXR9
40 48 | 17 | 68 | 46 | 87 | 44 | 22 19 | O1EFL, D17.55ERxR 11
F Ax
o FTE! (Fhmm=ZEE) . o
2-8Q 2-9BP E F 8
MM
_ Pl
] o 3| —
] — — 4 s @ a
O ] Yl ¢
Re1/g" |sw] ‘ i o R
Rejg" s | H w 16 C+ 1782
BF BA* 712
BE
FCIE
MM K Cc E F H | J w M R S U | sw
IaKEd
20 10 | M8X1.25 60 23 12 15 13 | 6.5 | 20 17 16 5 28 8
25 12 | M10X1.25 | 60 26 14 18 17 6 22 19 16 5 31 10
32 12 | M10X1.25 | 60 31 14 23 17 6 22 22 16 6 37 10
40 16 | M12X1.25 | 60 31 14 23 19 7 22 22 16 6 46 14
ACER
BA | BB | BC | BD | BE | BF | BG | BP BQ BU
IAEES

20 11| 35 | 28 | 18 | 38 | 28 | 76 | 5.5 | M5x0.8 22

25 16| 40 | 30 | 20 | 42 | 32 | 76 | 55 | M5x0.8 24

32 121 | 45 | 36 | 24 | 54 | 42 | 76 | 6.6 | M6x1.0 28

40 121 | 45 | 44 | 28 | 60 | 52 | 76 9 M8x1.25 | 32

222



